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Ο εορτασμός της Υπαπαντής του Κυρίου σε 
Πλατάνα και Γεωργίτσι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Δεσποτική εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου τίμησε την 
Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 η Εκκλησία. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος το 
απόγευμα της παραμονής χοροστάτησε στον πανηγυρικό 
Εσπερινό μετ’ αρτοκλασίας στον φερώνυμο Ενοριακό Ιερό Ναό 
Πλατάνας.

Απευθυνόμενος στους ευλαβείς χριστιανούς της περιοχής, ο σεπτός Ποιμενάρχης 
ανέλυσε τα νοήματα της Υπαπαντής του Κυρίου στεκόμενος ιδιαίτερα στα 
πρόσωπα που συμμετείχαν στο περιστατικό, στην συνάντηση Παλαιάς και Καινής 
Διαθήκης που εκφράζεται μέσω του Γέροντος Συμεών, στην αποκάλυψη του 
Χριστού ως “Φως”, στην υπακοή στο Θείο Νόμο και στην εκπλήρωση των 
προφητειών.
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Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής, στον πανηγυρίσαντα Ιερό Ναό Γεωργιτσίου, 
τελέσθηκαν ο Όρθρος, η ευλόγηση των άρτων και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη.

Στην ομιλία του ο σεπτός Ποιμενάρχης μίλησε για τα μηνύματα της μεγάλης 
Δεσποτικής εορτής, ενώ προέβαλε τη μορφή του Αγίου Συμεών του Θεοδόχου, ο 
οποίος σύμφωνα με τη διήγηση του Ευαγγελιστή Λουκά, φωτισμένος από το Άγιο 
Πνεύμα, βρέθηκε στην είσοδο του Ναού των Ιεροσολύμων κατά την Υπαπαντή του 
Χριστού, ζήτησε κι έλαβε στην αγκαλιά του το Θείο Βρέφος και στη συνέχεια 
αναφώνησε το περίφημο «Νυν απολύεις τον δούλον Σου Δέσποτα…». Επίσης, ο 
Άγιος Συμεών προείδε τον μαρτυρικό σταυρικό θάνατο του Κυρίου και προείπε 
στην Παναγία τις θλίψεις που θα δοκίμαζε γι’ Αυτόν.

Πριν την απόλυση, ο νέος εφημέριος του χωριού, π. Χρήστος Αγγελόπουλος, 
ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο, για την τιμητική και ψυχικά ωφέλιμη 
παρουσία του, ενώ εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου τού πρόσφερε ένα 
επιγονάτιο, που απεικονίζει την Παναγία Βουλκανιώτισσα από την ιερή εικόνα της 
φερώνυμης Ιεράς Μονής Μεσσηνίας, που είναι και η Μονή μετανοίας του σεπτού 
Ποιμενάρχη μας. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον π. Χρήστο, το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και όλους τους ενορίτες, για την αγάπη και στον 
σεβασμό τους, ευχόμενος να έχουν υγεία, χαρά και κατά Θεόν προκοπή.



  




